

大家好，如果您还对比特币汇率最高的货币不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享比特币汇率最高的货币的知识，包括比特币汇率最高的货币是的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [2018比特币是涨是跌？](#)
2. [比特币最大持有者](#)
3. [比特币是怎么发行的？怎么运转？铸币权在谁手里？它和美元汇率是多少？起源于那个国家？](#)
4. [超越郁金香狂热，比特币成为史上最大泡沫，你怎么看？](#)

## 2018比特币是涨是跌？

美国股市刚结束2月震荡行情，当全球股市余波未平之时，比特币已悄然站稳1万  
美元交易报价，重回上波起涨点位置。

比特币最近3个月（2017/12/5-2018/3/4）日K线图，如下

进步分析看比特币交易的日K线图，短期支撑价位大约落在9284

比特币兑美元价位最高19210（2017/12/17），开始下杀主跌段位低点落在10718（2017/12/22），稍作反弹后价位11836（2018/1/29）再次下跌直到最低价位来到6000（2018/2/6）成交爆量，历经1个月箱型整理，逐渐站稳万元关卡。

无论比特币的价值是否令人信服，单以技术线型的交易来看，比特币已摆脱空头弱势

未来如果比特币不跌破价位9284，笔者推论比特币将会反弹上12000价位，甚至有机会挑战12500价位。

## 比特币最大持有者

中本聪比特币的创始人，绰号“中本聪”，仍然是拥有比特币最多的人。中本聪持有的比特币数量估计约为110万。按今天的汇率计算，这大约是88亿美元，换成人民币大概是600亿。

比特币是怎么发行的？怎么运转？铸币权在谁手里？它和美元汇率是多少？起源于那个国家？

比特币不是依靠特定货币机构发行，他的创立是由中本聪提出的一套体系而创立。

作为p2p性质的虚拟货币，只要你想参与进来，你就可以算是发行方，每个人都可以发行，总量固定，每个人使用计算机来计算固定的解，从而获取货币。

它没有固定的铸币权，具体你了解它原理就可以明白。

它和美元的汇率并不是固定的，时高时低，这也是吸引大量投资者和投机者的原因。

起源于日本，流行于全球。

重点要说他是如何运转的。大概一万个人里你也找不出一个能详细解释它的人，只要一提到它，外人的看法就是什么骗局，远离等词汇，我在这不做投资评价，只做它运行原理的简单解释：

首先，这个游戏（比特币）有N个题目，大家每人一个账本，每个题目对应一个解，大家自己用自己的计算机去计算那个解，依次计算，比如大家先一起计算第一题，谁先计算出来了，就奖励谁50个币，那么当有人计算出来的时候，他会在自己账本上第一页记录下，我算出来了，我获得了50个币，OK，大家把他的账本抄一下，在自己的账本上也和他纪录一样的内容。之后就不要计算第一题了，开始去算第二题，然后谁算出来，谁记一下，大家抄一下，然后纪录到第二页，以此类推，形成一个账单链。每过几年，算出一题的奖励会减半，所以大家可以算很久，直到2100万个币全部奖励完。

以上就是挖矿的运行原理，那么我们可以想象到几个问题：

假设，当某人算出一个解时，大家有人漏记了或者记错了这个人获得了50个币这个事实，没关系，账单链的有效性是根据大家手中共同的最多的那个账单链为准，你自己或者有些人记乱了，记错了，不用怕，作废的。除非你可以让这个游戏的大部分人都记错，那么错的就变成了对的。（51%算力攻击）如果一共就3个人，那么就没意思了，因为其中两人串通好，就可以随意更改事实。所以参与的人越多，这个越不可能。

又假设算到第100题的时候，突然张三和李四几乎同时算出这个解了，怎么办？这币给谁？实际上并不存在完全的同时，肯定会有稍微快一点的那个，但是，这时候大家的账单上记谁都可以，你也可以记张三，也可以记李四，只是，在计算下一题，也就是101题的时候，看谁算的快了，如果101题先算出来的那个人账本里记着张三，那么后续的账本就以他为准。100题的李四，就白算出来了，无奖励。

说完挖矿，我们说交易，实际上它的运行原理就是由这两块组成。

我们在做交易时，首先要同步一下全网那个公认的账单链，然后我们就可以交易了，假设张三给李四转账了10个币，那么全网其他的人都会先验证一下，他们俩的账本是真的吗？是不是和大家的一样，如果没问题，那么OK，大家都纪录一下，这笔交易就完成了。所有参与者都会纪录下这笔交易。

由此可见，比特币的运行并不依赖任何机构，它是去中心化的，它依赖与每一个参与者，这是很公平的，除非你能左右大部分人的账单，才可以更改事实，不然它是非常安全的。

还有什么不懂的尽管问。

超越郁金香狂热，比特币成为史上最大泡沫，你怎么看？

比特币是一种虚拟货币，最初由中本聪在2009年提出。作为一种另类资产，比特币有“数字黄金”称号，其拥趸者认为，因为其总量恒定只有2100万个，比特币也与黄金一样可以抵抗通货膨胀，具有避险属性。

这一看法并非毫无依据。与其他股票、期货、债券、大宗商品等主流资产受外部环境影响较大不同，比特币从诞生至今，其价格走势相对独立，排除几次较大的直接性政策影响外，涨跌自成一派，如果从绝对价格来看，与诞生之初几美分的价格相比已不可同日而语，在较长的时间跨度内，保持着良好的上涨趋势。

但从近期各市场品种表现来看，比特币所谓避险属性似乎是个“伪命题”。“数字黄金”和“真金白银”在全球性风险资产普遍大跌，美国十年期国债收益率连创新低，美元指数走弱的背景下，表现迥异。前者自二月冲高回落以来开启了跌跌不休模式，黄金价格则创十年来新高。

最早的一次比特币交易发生在2010年，当时一个美国程序员用10000个比特币换到了两个披萨，按当时价格计算，10000个比特币仅价值30美元，相当于1个比特币0.003美元。此后，随着比特币挖矿热潮开始兴起，比特币汇率也持续上升，在2010年11月份，当时全球最大的比特币交易平台Mt.Gox上的比特币价格达到0.5美元。然后，让我们回到比特币最辉煌的2017年，很多人也都是在去年才真正的关注到比特币，这一年比特币最高价格达到了史无前例的19500美元。从最开始的0.003美元到最高时期的19500美元，比特币涨了几百万倍。但自从那以后，比特币就全丧失了上涨的势头，我们看到2020年10月30日的报价是13172美元。

但是否比特币就是郁金香泡沫呢？

目前看，还未见得。

比特币具备支付职能，最小可以划分到聪，但郁金香不能。也就是说，假如你有一枚比特币，可以用0.0001比特币购买等值的其他商品，但假如你拥有一株高价郁金香，就只能整株出售，难以直接交换成其他等值商品。

郁金香狂热是典型的博傻理论，价格虚高，永远都在等下一个接盘的人，没有人接盘，泡沫就开始破灭。但比特币最初并不是接盘游戏，而是中心化货币以外的另一种选择。现在比特币的泡沫过多，但并不代表它本身是泡沫经济。

比特币汇率最高的货币和比特币汇率最高的货币是的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！